Росреестр информирует:

Цель: исключить коррупционные проявления в зауральском  Росреестре!
         В Управлении Росреестра по Курганской области полным ходом набирает обороты кампания по предоставлению государственными гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведений «об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет» за 2017 год. 
          К указанным мероприятиям в областном ведомстве Росреестра гражданские служащие всегда относятся с особым вниманием, так как даже маленькая ошибка может привести к жесточайшему наказанию. Кроме того, в соответствии с Указом Президента  Российской Федерации от 21.02.2017 № 82, в текущем году все граждане, которые предоставляют сведения «о доходах, расходах…» обязаны заполнять такие справки только с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». Все это вызвало необходимость в обучении гражданских служащих заполнению данных документов.

          Процессу обучения в Управлении Росреестра уделяется особое внимание, так как эта деятельность играет наиболее значимую роль в организации профилактики противодействия коррупции. Должностные лица Управления, уполномоченные за данное направление работы, со всей ответственностью относятся за порученное дело. Так, руководителем Управления был утвержден план выездов ответственных сотрудников во все без исключения территориальные подразделения с целью лично обучить каждого служащего правильно и грамотно заполнить «справку о доходах».


21 февраля 2018 года помощником руководителя Управления Евдокимовым В.В., согласно утвержденного графика занятий, с государственными служащими аппарата Управления Росреестра проведено учебное занятия  по полному и достоверному заполнению «справок о доходах», в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам представления указанных сведений в 2018 году (за отчетный 2017 г.), разработанных Минтрудом России.

           По окончании учебного мероприятия всеми присутствующими была отмечена важность и необходимость проводимых занятий с целью исключения коррупционных проявлений в зауральском  Росреестре. 
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