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Росреестр информирует:

Приоритетные направления деятельности 
Управления Росреестра по Курганской области:
о ходе их реализации.
Приоритетные направления деятельности Управления Росреестра по Курганской области в 2017 году – это реализация положений «дорожной карты» по внедрению целевых моделей «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».

Данные целевые модели утверждены распоряжением Правительства РФ от 31.01.2017 № 147-р, направлены на упрощение процедуры ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации. 

 Государственные услуги  по государственной регистрации прав и постановка на кадастровый учет осуществляются  через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), по государственной регистрации на 95,1 % (в общем количестве государственных услуг по регистрации прав (с использованием документов на бумажном носителе)), постановка на государственный кадастровый учет (ГКУ) на 87,5 % (в общем количестве государственных услуг по постановке на ГКУ, с использованием документов на бумажном носителе), от установленный значений «дорожной карты» на 2017 год  (70 % ).

· количество заявлений о государственной регистрации прав на 1 окно ФГБУ «ФКП Росреестра» – 0,7;

· количество заявлений о государственной регистрации прав на 1 окно МФЦ – 2,7.
· доля заявлений о постановке на ГКУ, в том числе с одновременной регистрацией прав, вновь образованных земельных участков и вновь созданных объектов капитального строительства, рассмотрение которых приостановлено государственным регистратором прав по основаниям, указанным в ст. 26 ФЗ-218, в общем количестве таких заявлений – 18% (фактически в Управлении 17,6 %);

· доля заявлений о постановке на ГКУ, в том числе с одновременной регистрацией прав, вновь образованных земельных участков и вновь созданных объектов капитального строительства, по которым принято решение об отказе в осуществлении ГКУ, в общем количестве таких заявлений – 10% (фактически в Управлении Росреестра по Курганской области- 6,8 %).
На территории Курганской области установлена и функционирует во всех муниципальных образованиях информационная система, обеспечивающая межведомственное взаимодействие органов исполнительной власти и органов местного самоуправления (далее – СМЭВ) с Росреестром. 

 «Дорожной картой» установлено целевое значение показателя на 2017 год – 50%.

· доля ответов на запросы органа регистрации прав, полученных в электронном виде, в том числе посредством СМЭВ, в общем количестве направленных запросов – 32,0%.

· количество сведений, по которым осуществляется электронное межведомственное взаимодействие – 9.

Согласно приказу Управления Росреестра по Курганской области сокращены следующие сроки государственной регистрации прав:

не позднее 3-х рабочих дней с даты приема заявления – по документам, представленным в электронном виде;

на позднее 3 рабочих дней при личном обращении в Филиал и принятии в ходе выездного приема Филиалом и не позднее 5 рабочих дней с даты приема заявления в МФЦ – по документам, связанным с обеспечением жильем ветеранов Великой Отечественной войны; по заявлениям инвалидов I и II групп; при наличии у правообладателя или одной из сторон сделки заболевания, связанного с возможной утратой жизни или с длительным расстройством здоровья; в связи с переселением из ветхого (аварийного) жилья; по регистрации прав детей-сирот.

«Дорожной картой» установлены целевые значения показателей на 2017 год: средний фактический срок регистрации прав – 7 дней, средний фактический срок регистрации прав по заявлениям, поданным через МФЦ – 9 дней.

Средние фактические значения целевых показателей 6 и 8 дней соответственно.
Межмуниципальный отдел
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