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О рекомендациях Росреестра…
Специалисты Управления Росреестра по Курганской области учитывая опыт прошлых лет, рекомендуют заблаговременно обращаться при оформлении имущественных прав в орган государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
В настоящее время с 01.01.2015г. с принятием Федерального закона от 21.07.2014 №221-ФЗ увеличился  размер государственной пошлины за регистрацию прав на недвижимое имущество, установленный Налоговым кодексом Российской Федерации: размер государственной пошлины за регистрацию права для физических лиц увеличился с 1000 рублей до 2000 рублей, для юридических лиц –  с 15000 рублей до 22000 рублей. Кроме того, размер государственной пошлины увеличился и за иные регистрационные действия, например, за регистрацию прав в рамках «дачной амнистии» - с 200 до 350 рублей.

Напоминаем гражданам, что с 1 марта 2015 года для регистрации права на законченный строительством индивидуальный жилой дом, расположенный на земельном участке, предоставленном для жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства  (приусадебный земельный участок) потребуется дополнительный документ -  разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. В настоящее время   единственным основанием для государственной регистрации прав на такой объект индивидуального жилищного строительства является документ на земельный участок. 

Также, с 1 марта 2015 года в соответствии с положениями закона РФ от 04.07.1991 №1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» истекает срок бесплатной приватизации жилых помещений. 

При сдаче документов, и дальнейшей регистрации может потребоваться больше времени, чем Вы предполагаете. Например: в договоре передачи жилого помещения в собственность граждан в порядке приватизации указаны 6 человек. Четыре, из которых проживают на Дальнем Востоке, Севере нашей Родины, Москве. Для регистрации права собственности четырех человек нужно получить нотариально заверенные доверенности. При этом требуется намного больше времени: не секрет, что мы не всегда можем сходить к нотариусу (работа, семья, нехватка свободного времени), большее время требуется  и для того, чтобы доверенности переслать. И тогда государственный регистратор принимает решение о приостановлении. 
Следует отметить, что по оценкам статистических данных в Курганской области имеется еще около  5 тысяч  жилых помещений, права на которые могут быть оформлены в порядке приватизации.
Нередки были случаи, когда заявители приходили и сразу требовали правоудостоверяющий документ - свидетельство о государственной регистрации права. Так, гражданин N.  в день свадьбы дочери решил  подарить ей ключи от квартиры. Пришел в день свадьбы в Росреестр и только тогда узнал, о том, что есть сроки, предусмотренные законодательством, тогда это было еще 30 дней. Заявитель смог только сдать документы на регистрацию (хотя ключи были подарены на свадьбе). С 01.01.2015г. сроки регистрации намного уменьшились – общий срок государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним  составляет 7 дней. 

Для того, чтобы не было никаких препятствий регистрации права собственности, можно подойти на консультацию в филиалы ФГБУ ФКП «Кадастровая палата», расположенные по адресам: г. Шумиха, ул. Гагарина, 52, 1-ый этаж, в с. Альменево: с. Альменево, пл. Комсомола 2, либо в Межмуниципальный отдел по Шумихинскому и Альменевскому районам Управления Росреестра по Курганской области, расположенный по адресу: г. Шумиха, ул. Гагарина, д.1, 2-ой этаж.

Ждем Вас в пунктах приема документов на предоставление государственных услуг Росреестра!   
Специалист Межмуниципального отдела

по Шумихинскому и Альменевскому районам

Управления Росреестра по Курганской области           Е.Н.Корниенко

