Росреестр информирует:

О предоставлении государственной услуги по регистрации прав на недвижимость в электронном виде.

Курганская область входит в десятку регионов, лидирующих по предоставлению государственной услуги по регистрации прав на недвижимость в электронном виде.

По данным Управления Росреестра по Курганской области всего за 1 квартал 2018 года принято 4929 заявлений на регистрацию прав на недвижимость в электронном виде, в аналогичном периоде прошлого года эта цифра составила всего 1463 заявления. Таким образом,  показатель по регистрации услуг в электронном виде вырос более чем в три раза.

На сегодняшний день число электронных заявлений на государственную регистрацию прав собственности составляет порядка 14% от общего количества, однако,  в Управлении уверены,  что эта цифра будет расти. Ведь плюсы электронной регистрации неоспоримы: отсутствует необходимость посещать офис для подачи документов, размер государственной пошлины уменьшается на 30%, сроки получения услуги в электронном виде также значительно короче.

Надо отметить, что Росреестром взят твердый курс на освоение бесконтактных технологий взаимодействия с заявителями. На сайте Росреестра гражданам доступны все наиболее востребованные услуги  помимо государственной регистрации прав - это государственный кадастровый учет, а также получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН): о кадастровой стоимости, о правах отдельного лица, о содержании правоустанавливающих документов, о переходе права, кадастрового плана территории. 
Кроме того, на портале функционируют сервисы: «Личный кабинет правообладателя», «Личный кабинет кадастрового инженера» и сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», которые предоставляют актуальную информацию из ЕГРН об объекте недвижимости. Также доступны сервисы, которые помогут выбрать кадастрового инженера («Реестр кадастровых инженеров»), собрать необходимый пакет документов («Жизненные ситуации»), перевести электронную выписку в печатный вид, получить электронную подпись, проверить статус запроса, узнать контакты ближайших офисов и записаться на прием, узнать об ограничениях на земельный участок и многое другое.
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