Росреестр информирует:

          9 декабря – Международный день борьбы против коррупции. 
       
В должностном регламенте каждого гражданского служащего Управления Росреестра по Курганской области записано, что его «основные права и обязанности, а также ограничения, запреты и требования, связанные с гражданской службой, которые установлены в его отношении, предусмотрены статьями 14-18 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», поэтому профилактика противодействия коррупции – одна из главных задач Управления Курганского Росреестра.

          Накануне Международного дня борьбы против коррупции с уверенностью можно сказать, что в сфере противодействия коррупции областным ведомством Росреестра проделана огромная работа: это и просвещение гражданских служащих об изменениях в антикоррупционном законодательстве, это и проведение «горячих телефонных линий»  по данной тематике, это и тесное взаимодействие с правоохранительными и контрольно-надзорными органами в рамках борьбы с коррупцией. 
          Особое внимание уделяется организации работы по обеспечению соблюдения служащими Управления Росреестра требований об урегулировании конфликта интересов. По состоянию на 01.12.2017 года комиссией по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов почти 70 уведомлений о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в том числе поступивших от 14 государственных гражданских служащих категории «руководители».  По каждому факту, имеющему признаки конфликта интересов, комиссия дает объективную и принципиальную оценку, в связи с чем имеются случаи вынесения решений с рекомендациями руководителю Управления о привлечении сотрудников к дисциплинарной ответственности. 

          В целом же в Курганском Росреестре проводится обширный спектр и других важных мероприятий, направленных на достижение конечного результата – недопущение проявлений коррупции в Управлении Росреестра по Курганской области.
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