Спрашивали - отвечаем:

Росреестр информирует:

На заметку собственникам недвижимого имущества.

Управление Росреестра по Курганской области напоминает, что у собственников недвижимости есть возможность узнать, запрашивал ли кто-либо информацию об их имуществе.


Сведения о недвижимости, внесенные в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН), носят открытый характер и могут быть предоставлены по запросу любому желающему, будь то простые граждане, государственные органы или коммерческие структуры, за исключением сведений, доступ к которым ограничен федеральным законом.

При этом владелец недвижимости не в праве запретить выдачу этих сведений. Однако в случае необходимости он может узнать, кто и когда запрашивал информацию в отношении принадлежащего ему объекта. Для этого достаточно лично обратиться в ближайший многофункциональный центр (МФЦ) и заказать справку о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества. 

Из справки собственник получит информацию о физических, юридических лицах, органах местного самоуправления, органах государственной власти, которые получали сведения о его объекте недвижимости, дату получения ими справки и исходящий номер такого документа.

Готовность справки - три рабочих дня. Стоимость документа в бумажном виде для физических лиц - 400 рублей, для юридических лиц - 1100 рублей, электронный вариант обойдется дешевле - 250 и 700 рублей соответственно.

Следует иметь в виду, что в справке о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества, не будет указана информация о запросах от органов, осуществляющих оперативную деятельность, если таковые были.
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