Росреестр информирует:

Итоги совещания по порядку оформления документов и передаче прав на жилые помещения по программе переселения из ветхого и аварийного жилья.

           14 июля 2017 в администрации города при участии представителей Управления Росреестра по Курганской области прошло совещание по порядку оформления документов и передаче прав на жилые помещения  по программе переселения из ветхого и аварийного жилья. Всего по данной программе должно быть предоставлено 453 квартиры.
  Заместитель руководителя Управления Росреестра по Курганской области Мохов В.В. довел до присутствующих процедуру  государственной регистрации прав и кадастрового учета объектов недвижимости и сроки по ее проведению. Особое внимание в выступлении уделил порядку оформления документов в электронном виде. Сроки рассмотрения документов, поступающих на государственную регистрацию прав в электронном виде установлены решением руководителя Управления – 3 дня.
         Учитывая важность государственной программы Управление Росреестра по Курганской области,  готово оказывать всяческое содействие при регистрации прав на жилые помещения по программе переселения из ветхого и аварийного жилья, по возможности  сокращать сроки  проведения государственных процедур.
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