Росреестр информирует:
Итоги проведения Дня Управления Росреестра по Курганской области 

в Шумихинском районе.

     26 июля 2015 года на базе Администрации Шумихинского района по адресу г. Шумиха, ул. Кирова, д.12, 1 этаж проведен  День Управления Росреестра по Курганской области в Шумихинском районе. 

     В мероприятии приняли участие:

Артюхов Александр Александрович, заместитель руководителя Управления;

Кандакова Наталья Владимировна, заместитель начальника отдела верификации и гармонизации данных ЕГРП и ГКН Управления.

От филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области :                  
Сергеева Ольга Геннадьевна, начальник отдела определения кадастровой стоимости. 

От Департамента имущественных и земельных отношений Правительства Курганской области:
Мищенко Екатерина Ивановсна, начальник отдела землеустройства ДИЗО;

Приняли участие в работе Дня Управления:
Шапкин Юрий Алексеевич, заместитель Главы Шумихинского района, начальник Управления сельского хозяйства Администрации Шумихинского района;

Букреев Владимир Иванович, руководитель отдела строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства, имущественных и земельных отношений Администрации Шумихинского района;

Специалисты правового отдела, отдела ОСТ ЖКХ ИЗО Администрации Шумихинского района, Управления сельского хозяйства Администрации Шумихинского района;

Главы сельсоветов Шумихинского  района; 

специалисты Администрации города Шумихи;

руководители организаций и предприятий;

представители общественности. 

      В ходе работы рассмотрены  актуальные вопросы, с которыми сталкиваются органы местного самоуправления в своей работе  и граждане в повседневной жизни. Затронуты темы: рассмотрения споров об определении кадастровой стоимости объектов недвижимости, которая напрямую связана с налогообложением  земельных участков и объектов капитального строительства, находящихся в собственности жителей Шумихинского района; осуществления муниципального земельного контроля на территории района; проблемы реализации Федерального закона № 101 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», вопросы межведомственного электронного взаимодействия, электронной регистрации (подача документов на государственную регистрацию прав через электронные сервисы), изменение действующего законодательства в сфере государственной регистрации прав, оформление «невостребованных» земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в муниципальную собственность.  

      Также были рассмотрены вопросы: о порядоке получения информации с использованием Интернет-портала Росреестра, о формировании налоговой базы, внесении изменений в сведения государственного кадастра недвижимости в рамках информационного взаимодействия и другие вопросы, которые актуальны и социально значимы для органов местного самоуправления и населения района. 

Также специалисты Управления ответили на все заданные вопросы. 

Кроме того, был организован прием граждан и работа «горячей линии» по вопросам, отнесенным к компетенции Управления Росреестра по Курганской области, оказание бесплатной юридической помощи, где обратившиеся граждане получили юридически грамотную консультацию.
Присутствующим были предоставлены буклеты по различным видам государственных услуг, в том числе буклеты по регистрации права в электронном виде.
    Специалист межмуниципального отдела

    по Шумихинскому и Альменевскому районам

    Управления Росреестра по Курганской области                      Е.Н.Корниенко

