    ИТОГИ «Дня оказания бесплатной юридической помощи»

    В связи с празднованием «Дня пожилого человека» 1 октября 2014 года на базе Шумихинского отдела Управления Росреестра по Курганской области был проведен «День оказания бесплатной юридической помощи». 

     В мероприятии участвовали: сотрудники Шумихинского отдела Управления Росреестра по Курганской области, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра», ГУП «Кургантехинвентаризация», адвокаты, нотариусы.

     В ходе мероприятия обратились за консультацией 23 человека, по вопросам: по режиму работы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области, за разъяснениями порядка регистрации договоров дарения, купли-продажи; права по наследству; по ФЗ  «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» №93-ФЗ от 30.06.2006г.; ипотеки; по вопросам кадастрового учета и кадастровой оценки недвижимости. На все обращения была оказана грамотная юридическая помощь.

      Также в течении «Дня оказания бесплатной юридической помощи» организована «горячая телефонная линия»,  в ходе которой обратилось 12 человек, которым также была предоставлена квалифицированная юридическая помощь. 
    Так как один из вопросов был по режиму работы, то хотелось бы еще раз напомнить порядок работы филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Курганской области:  

Понедельник – неприёмный день;

Вторник – 08.00-17.00;

Среда – 10.00 - 19.00;

Четверг – 08.00 - 17.00;

Пятница – 07.00 - 15.00;

Суббота - 08.00 - 17.00;

Воскресенье – неприёмный день.
       При подведении итогов «Дня оказания юридической помощи» можно отметить: разъяснения по правовым вопросам даны в полном объеме, повышается правовая культура нашего гражданского общества.
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