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Росреестр сообщает:

Экономия времени для юридических лиц при получении информации из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Порядок предоставления сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - ЕГРП), форма запроса и документов, в виде которых предоставляются сведения, регламентированы следующими федеральными нормативными актами:
Федеральным законом от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее - Закон о регистрации);

Приказом Минэкономразвития РФ от 14.05.2010 №180 «Об установлении порядка предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним»; 

Приказом Минэкономразвития РФ от 22.03.2013 № 147 «Об утверждении форм документов, в виде которых предоставляются сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее - Приказ Минэкономразвития РФ № 147).

В целях оптимизации процедуры запроса сведений ЕГРП, а также повышения эффективности межведомственного информационного взаимодействия, Управление Росреестра по Курганской области информирует Вас о следующих возможностях получения сведений из ЕГРП о зарегистрированных правах на объекты через Портал государственных услуг, оказываемых Росреестром в электронном виде (rosreestr.ru).
1. Просмотр справочной информации в режиме online. 
Портал услуг Росреестра позволяет получить ограниченную информацию по объектам недвижимости на бесплатной основе без обращения в офисы приема - выдачи документов и без оформления электронной цифровой подписи при обращении к сервису «Справочная информация в режиме online» (государственные услуги / сервисы). 
Используя поиск по адресу или кадастровому номеру, возможно получить сведения общего характера по различным объектам недвижимого имущества: земельным участкам, зданиям, помещениям, квартирам, комнатам и пр.                                 К доступной информации относятся: кадастровый/условный номер, адрес, площадь, наличие зарегистрированных прав.

Если при поиске в сервисе «Справочная информация в режиме online» объект был найден, это гарантирует наличие информации о нем в ЕГРП.

2. Направление запроса в электронном виде через Портал государственных услуг.

Также на Портале услуг Росреестра возможен запрос содержащихся в ЕГРП сведений на безвозмездной основе в виде выписки из ЕГРП, и (или) справки в соответствии с требованиями Приказа Минэкономразвития РФ № 147.
Порядок и форма запроса сведений на Портале размещены в разделе: Государственные услуги / Подать запрос на получение сведений из ЕГРП.

Необходимым условием получения сведений из ЕГРП является наличие электронно-цифровой подписи (ЭЦП) руководителя, заместителя руководителя территориального органа федерального органа исполнительной власти.

Срок предоставления ответа на запрос составляет от 3 до 5 рабочих дней. Сведения из ЕГРП могут быть предоставлены в форме бумажного документа или в электронном  виде, по выбору заявителя. 
3. Запрос к Информационному ресурсу.

Портал услуг Росреестра позволяет осуществлять на бесплатной основе поиск и просмотр общедоступных сведений об объектах недвижимости, а также запрос и копирование сведений ограниченного доступа (в объеме выписки из ЕГРП) о правах отдельного лица и об объекте недвижимости в сервисе «Запрос к Информационному ресурсу». 

Работа с сервисом доступна только пользователям, обладающим действующим ключом доступа, который может быть получен при обращении в Управление. При этом все запросы сведений в объеме выписки ЕГРП  должны быть подписаны электронной цифровой подписью заявителя.

На основании изложенного, а также по результатам анализа аналогичного взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти в области информационного обмена, полагаем необходимым отметить, что применение возможностей Портала услуг Росреестра в практической деятельности  не только снизит временные затраты на получение сведений из ЕГРП, но и будет способствовать повышению эффективности и качества предоставления государственных услуг населению региона.

Сообщаем также, что при наличии необходимости, получить дополнительную информацию о порядке запроса сведений ЕГРП  Вы можете по тел. 64-21-44 (начальник отдела предоставления информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости Гулькевич Ирина Геннадьевна).
Кроме того, на сайте Управления (www.to45.rosreestr.ru) в разделе: Регистрация прав / Порядок выдачи информации о зарегистрированных правах размещена ссылка «Презентация», где пошагово раскрыт порядок получения электронных услуг Росреестра. 
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