Прокуратурой района на основании информации ГКУ «Центр занятости населения Шумихинского района Курганской области» проведена проверка в деятельности ИП по результатам которой установлено, что 04.06.2015 в Шумихинский районной газете «Знамя труда» № 23, размещена информация о потребности в работниках, а именно указано, что требуются: продавец продовольственных товаров, экспедитор-грузчик, оператор ПК.
Вместе с тем, ранее сведения в ЦЗН предоставлялись, но работники на данные должности приняты не были, по отношению к указанным вакансиям сведения в ЦЗН перед публикацией объявления в газете не направлялись, что является нарушением ч. 3 ст. 25 Закона.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокуратурой района было вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренному ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – непредставление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), предоставление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.
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