Доступные государственные услуги – результат 
совместной работы ведомств!
Переход на межведомственное электронное взаимодействие, оперативный обмен информацией, организация работы по предоставлению государственных услуг при минимальном участии заявителей – достижение этих целей является первоочередной задачей для Шумиханского отдела Управления Росреестра по Курганской области.

В связи с этим проводится работа по созданию системы внутриведомственного взаимодействия регистрирующего органа и органа, осуществляющего единый государственный кадастровый учет объектов недвижимого имущества – филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области («Кадастровая палата»).
Результатами достигнутого взаимодействия граждане могут воспользоваться уже сейчас:

• Работает принцип обращения заявителей «в одно окно».

Оформить документы на недвижимое имущество означает поставить объект на кадастровый учет и получить уникальный кадастровый номер, а также зарегистрировать свое право в Едином государственном реестре прав.

В этих целях в каждом пункте приема документов на территории г. Кургана и Курганской области реализована возможность одновременного обращения с заявлением о государственном кадастровом учете объекта и государственной регистрации прав на него.

Так, например, обладатель квартиры в новостройке или собственник объекта индивидуального жилищного строительства в рамках одного обращения может представить два пакета документов – для постановки объекта на кадастровый учет и для государственной регистрации права. Процедура государственной регистрации в данном случае начнется с момента постановки объекта на кадастровый учет и получения регистратором сведений государственного кадастра недвижимости (ГКН). По завершении государственной регистрации заявителю будет выдан кадастровый паспорт объекта и свидетельство о государственной регистрации права.
• Получение сведений ГКН, необходимых для целей государственной регистрации, осуществляется без участия заявителей.

В отношении объектов недвижимого имущества, которые уже включены в ГКН, сведения о земельных участках и объектах  капитального строительства в ходе процедуры государственной регистрации запрашиваются Управлением Росреестра самостоятельно.

Кадастровый паспорт объекта не относится к документам, обязанность по представлению которых возложена на заявителя, за исключением установленных законодательством отдельных случаев регистрации сервитута и договора аренды. 
Получить дополнительную информацию по указанным выше вопросам, а также по иным вопросам деятельности Управления возможно по телефону Единой справочной службы (64-10-09), или Шумихинского отдлеа Управления (2-92-06, 2-16-71) либо при личном обращении в пункты приема с имеющимися документами.
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